
Анкетирование проводилось с 1 по 6 октября 2021 года. Количество учащихся, 

принявших участие в анкетировании – 212. 

 

Анкета для обучающихся 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?

Да - □83%

Нет - □17%

Затрудняюсь ответить - □0%

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?

Да - □100%

Нет - □0%

Затрудняюсь ответить - □0%

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?

Да - □100%

Нет - □0%

Затрудняюсь ответить - □0%

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да - □58%

Нет - □17%

Затрудняюсь ответить - □25%

5. Твои предложения по организации питания в школе

Продавать булочки и сок. Убрать кашу. Не давать рыбу. Больше свежих овощей и 

фруктов


